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#NAPADAČ U BIJEGU#

Najmanje tri osobe su ubijene, a 11 ih je ranjeno - njih šestero je u kritičnom stanju u pucnjavi

blizu božićnog sajama u Strasborugu. Policija je upozorila građane da ne izlaze na ulice jer je

napadač još na slobodi.

Tijekom noći je došlo do dva okršaja napadača s policijom, javljaju francuski mediji, ali on još

uvijek nije uhvaćen. U jednom od okršaja navodno je ranjen.

Napadač je identificiran i u bijegu, rekli su policijski izvori. 

Francuski mediji javljaju da je riječ o Cherifu Chekkatu, rodom iz Strasbourga, a lokalno

tužiteljstvo navodi da je počinitelj na popisu osoba potencijalno povezanih s terorizmom. Sam

napad tretira se kao teroristički.

Policija je u utorak ujutro trebala privesti osumnjičenika u vezi s razbojstvom počinjenim ljetos,

doznaje se od dobro obaviještenog izvora.

Ministarstvo unutarnjih poslova potvrdilo je "ozbiljan incident" u gradu i pozvalo stanovnike da

ostane u kućama.

Od građana i turista koji su se zatekli u središtu Strasbourga zatraženo je da se sklone u

restorane i ne napuštaju ih.

"Čuli su se pucnji i ljudi su trčali na sve strane", rekao je lokalni trgovac televiziji BFM i dodao da

je pucnjava trajala oko 10 minuta.

Napad se dogodio blizu božićnog sajma, na jednom od glavnih gradskih trgova Place Kleber.

Snage sigurnosti okružile su to područje u kojem je zaustavljen sav javni promet.

Neka nepotvrđena izvješća govore o najmanje troje mrtvih.

Izvor iz Europskog parlamenta izjavio je Hini da su među ubijenima dvojica policajaca i jedan

posjetitelj EP-a koji se zatekao na mjestu napada.

I predsjednik EP-a Antonio Tajani govorio je talijanskim novinarima o "više mrtvih".

Iako nije u neposrednoj blizini mjesta napada, zgrada EP-a je blokirana kao objekt od posebnog

značaja. Osobe koje su se zatekle u zgradi - zastupnici, službenici i posjetitelji ne mogu je

napustiti.

Francuska je pod povećanim stupnjem pripravnosti nakon niza terorističkih napada 2015. i

2016. koje je izvela ili inspirirala Islamska država i u kojima je ubijeno više od 200 ljudi.

Francuski ministar za ekologiju Francois de Rugy je napisao na Twitteru: "Solidarnost i podrška

građanima Strasbourga, kao i podrška našim snagama sigurnosti. Ujedinjeni smo i odlučni u

 1 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Teroristički napad na božićnom sajmu u Strasbourgu, najmanje troje ubijeno - više ranjenih 

Kategorija: SVIJETAžurirano: Srijeda, 12 Prosinac 2018 10:37

Objavljeno: Utorak, 11 Prosinac 2018 22:46

zaštiti francuskih građana".

U Strasbourgu velika potraga za napadačem na božićnom sajmu

U Strasbourgu je u tijeku velika potraga u ranim jutarnjim satima u srijedu za napadačem koji je

na božićnom sajmu u utorak navečer ubio najmanje tri osobe, a 12 ranio.

Francuski tužitelji rekli su da sinoćnji napad tretiraju kao teroristički čin. Osumnjičeni je na

državnom popisu sumnjivih osoba, a ima i dosje za kaznena djela koja nemaju veze s

terorizmom.

Ministar unutarnjih poslova Christophe Castaner rekao je da je napadač koji je otvorio vatru u

19.50 ubio tri, a ranio 12 osoba, od kojih šest teško.

Vojnici iz redova antiterorističke ophodnje pucali su na njega, no uspio im je pobjeći. Muškarac

je s policijom još u dva navrata razmijenio vatru u nešto više od sat vremena. U potrazi za njih

sudjeluje 350 pripadnika vojnih i policijskih snaga i dva helikoptera.

Jedna od tri osobe koje su ubijene tajlandski je turist, koji je u Strasbourg stigao sa svojom

ženom u utorak, rekla je Busadee Santipitaks, glasnogovornica tajlandskoga ministarstva

vanjskih poslova.

Strasburški božićni sajam održava se u središtu grada, koji je kod njemačke granice i vrlo je

posjećen.

Vojni zapovjednik Roland Reis za televiziju BFMTV rekao je da ne zna kako je napadač mogao

ući na sajam "unatoč svim sigurnosnim instrukcijama".

Francuski predsjednik Emmanuel Macron je odmah nakon ponoći stigao u krizni stožer

uspostavljen u ministarstvu unutarnjih poslova u Parizu nakon napada u Strasbourgu. Policija je

u utorak ujutro trebala privesti osumnjičenika u vezi s razbojstvom počinjenim ljetos, doznaje se

od dobro obaviještenog izvora. Osumnjičenik, kojeg je policija identificirala kao Chekatta Sherifa

(29), rođenog u Strasbourgu, trebao je biti priveden u okviru istrage o pokušaju ubojstva, dodao

je isti izvor.

Mjesne vlasti kažu da je napadač i prije skrenuo na sebe pažnju obavještajnih službi. Oko

26.000 ljudi u Francuskoj na popisu je osoba koje bi mogle biti sigurnosna prijetnja za zemlju,

među kojima se za 10.000 njih vjeruje da su radikalizirani, napose u salafističkim džamijama,

putem interneta i u inozemstvu.

(Hina)
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